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وینیسیوس جونیور، ستاره برزیلی رئال مادرید، امروز به‌عنوان 
شاکی در دادگاهی در مادرید علیه اولتراهای اتلتیکو مادرید 
شهادت خواهد داد. در دادگاهی در مادرید، چهار عضو گروه 
افراطی »فرنته اتلتیکو« به اتهام آویزان کردن عروسک و نصب 
بنر نفرت‌پراکنی علیه وینیسیوس، بازیکن رئال مادرید، محاکمه 
می‌شوند. این حادثه در 26 ژانویه 2023 قبل از بازی کوپا دل‌ری 
رخ داد. وینیسیوس به دلیل حضور در جام جهانی باشگاه‌ها، 

نمی‌تواند در دادگاه حاضر شود و شهادت او به صورت ویدیویی 
ضبط می‌شود. دادستانی برای هر متهم 4 سال زندان و جریمه 
6000 یورویی درخواست کرده است. متهمان از نزدیک شدن 
به وینیسیوس یا استادیوم‌های تیم‌های رئال و اتلتیکو منع 
شده‌اند، اما آزاد هستند. این پرونده حمایت فدراسیون فوتبال 
اسپانیا و لالیگا را دارد و هدف آن مقابله با نفرت‌پراکنی و نقض 

حقوق اساسی است.

پس از ۱۳۳ سال میزبانی خاطرات، 
گودیسون پارک، خانه افسانه‌ای باشگاه 
اورتون، در آستانه خداحافظی است. 
هواداران وفادار و پرشور تافی‌ها، با 
قلبی آکنده از احساسات، خیابان‌ها 
را مملو از حضور خود کردند تا وداعی 
شایسته با این ورزشگاه تاریخی داشته 
باشند. اورتون فصل آینده به ورزشگاه 
جدید خود نقل مکان خواهد کرد و 
گودیسون پارک پس از بازسازی، به 
عنوان زمین خانگی تیم زنان باشگاه 

مورد استفاده قرار خواهد گرفت.
پیش از دیدار حساس ظهر یکشنبه 
در برابر ساوتهمپتون، سیل عظیمی 
با لباس‌های  اورتون  از طرفداران 
آبی‌رنگ، خیابان گودیسون را به دریایی 
از احساسات و نوستالژی تبدیل کردند. 
شعله‌های آتش، پرچم‌های برافراشته و 

آوازهای دسته‌جمعی، فضای استادیوم 
را در بر گرفته بود و هر لحظه، غم فراق 

را عمیق‌تر می‌کرد.
پایان کار  این خداحافظی،  اگرچه 
برای  آغازی دوباره  بلکه  نیست، 
گودیسون پارک در نقشی متفاوت 
است. با انتقال تیم مردان به ورزشگاه 
جدید در اسکله براملی-مور، که رسماً 
به نام استادیوم هیل دیکینسون 
نامگذاری شده است، گودیسون پارک 
به تیم زنان باشگاه سپرده خواهد شد.
گودیسون پارک که در سال ۱۸۹۲ افتتاح 
شد، با ظرفیت ۳۹۵۷۲ نفر، همواره 
نمادی از تاریخ و هویت باشگاه اورتون 
بوده است. با این حال، این ظرفیت 
پس از بازسازی کاهش خواهد یافت، 
زیرا تعداد صندلی‌ها در هر ردیف برای 

افزایش فضا کاهش خواهد یافت.
اسطوره‌های اورتون از جمله وین رونی 
و فیل جاگیلکا قبل از شروع بازی 
به زمین آمدند تا ادای احترام کنند. 
جاگیلکا که ۱۲ سال در این باشگاه 
حضور داشت، گفت: »ما فراموش 
می‌کنیم که قرار است دقایقی دیگر 

یک مسابقه برگزار شود، اما این 
با گذشت روز،  فوق‌العاده است و 

احساسی‌تر هم خواهد شد.«
ورزشگاه جدید ۸۰۲ میلیون پوندی با 
ظرفیت ۵۲۸۸۸ نفر که در ماه آگوست 
افتتاح می‌شود، به نام استادیوم هیل 
دیکینسون نامگذاری شده است. این 
نامگذاری پس از آن صورت گرفت که 
شرکت حقوقی مستقر در لیورپول به 
عنوان شریک حقوق نامگذاری برای 

این ورزشگاه کنار آب انتخاب شد.
رویدادهای  این،  از  پیش  تافی‌ها 
آزمایشی را در این ورزشگاه در اسکله 
برگزار کرده‌اند که از فصل آینده مورد 
استفاده قرار خواهد گرفت. یکی از این 
رویدادها، مسابقه تیم زیر ۱۸ ساله‌های 
همین باشگاه در برابر ویگان در ماه 

فوریه بود.
دیوید مویس در سال ۲۰۰۲ برای اولین 
بار هدایت اورتون را در گودیسون پارک 
برعهده گرفت و پیش از رفتن به 
منچستریونایتد، ۱۱ سال در این باشگاه 
حضور داشت. او در ماه ژانویه پس از 
جایگزینی شان دایچ به مرسی‌ساید 

بازگشت و اکنون باشگاه در رده سیزدهم 
قرار دارد و با هدایت او این ورزشگاه 
برای اورتون به خاطره ها سپرده شد. 
مویس گفت: »استقبال در خیابان‌ها 

شگفت‌انگیز بود، واقعاً خاص بود.«
اورتون با پیروزی ۲ بر صفر مقابل 
ساوتهمپتون قعرنشین، به لطف دبل 
ایلیمان اندیایه، به شکلی باشکوه 
از گودیسون پارک خداحافظی کرد. 
تافی‌ها همچنین ظاهراً با عبدولای 
دوکوره، هافبک خود که قراردادش 
در پایان فصل به پایان می‌رسد، 
خداحافظی کردند. دوکوره پس از 
تعویض شدن در دقیقه ۶۰، با تشویق 
گسترده‌ای روبه‌رو شد و با حرکاتی به 

هواداران پاسخ داد.
این خداحافظی، تنها پایان یک فصل 
از زندگی اورتون نیست، بلکه آغازی 
برای فصلی جدید و پر از امید و آرزو 
در ورزشگاهی مدرن و باشکوه است. 
گودیسون پارک برای همیشه در قلب 
هواداران اورتون زنده خواهد ماند و 
خاطرات بی‌شماری را برای نسل‌های 

آینده به یادگار خواهد گذاشت.
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فضای مجازی

دین هندرسون، دروازه‌بان کریستال پالاس، در 
 مصاحبه‌ای احساسی پس از قهرمانی تیمش در 
جام حذفی، از فقدان پدرش، داگی هندرسون، سخن 
گفت. پدر هندرسون اندکی پس از پایان مسابقات 

یورو ۲۰۲۴ درگذشت.
هندرسون پس از مهار پنالتی حساس از عمر مرموش 
در فینال جام حذفی مقابل منچسترسیتی، به یاد 
پدرش افتاد و این پیروزی را به او تقدیم کرد. وی در این 
مصاحبه با اشاره به جای خالی پدرش در این لحظات 
گفت: »احساسات زیادی داشتم. دلم برای تلفن 
زدن به او و صحبت کردن درباره این اتفاق تنگ شده 
است. مطمئنم که او هم در ورزشگاه همراه من بود.«

کریستال پالاس برای اولین‌بار در تاریخ ۱۲۰ ساله خود 
به یک جام بزرگ دست یافته است.

برنامه  در  بارسلونا،  اسطوره  کاراسکو،  لوبو 
ال‌چیرینگیتو بشدت علیه وویچک شزنی موضع 
گرفت. این بازیکن سابق بارسا به‌خاطر عادت 
سیگار کشیدن شزنی که او حتی در جشن‌های 
عمومی هم آن را پنهان نمی‌کند، از او انتقاد تندی 
کرد. کاراسکو 66 ساله گفت: »این از نظر من تصویر 
بدی است. وقتی یک ورزشکار را با سیگار می‌بینم، 
انگار یک بیمار را می‌بینم. ببخشید که اینقدر تند 
صحبت می‌کنم، اما اینها بیمارند. باید به آنها کمک 
کرد تا از این عادت که زندگی‌شان را کوتاه می‌کند 
و تصویر وحشتناکی برای بچه‌هایی که می‌خواهند 

فوتبالیست شوند ایجاد می‌کند، رها شوند.«
کاراسکو حتی پیشنهاد جریمه شزنی را داد: »اگر 
من در اتوبوس تیم بودم، او را سوار نمی‌کردم یا از 
اتوبوس بیرونش می‌کردم. در زندگی شخصی‌اش 
هر کاری می‌خواهد بکند. در رختکن یک تیم فوتبال 

جای بازیکنانی مثل شزنی نیست.«

تیم گالاتاسرای با پیروزی ۳ بر صفر مقابل 
کایسری‌اسپور در هفته سی‌وششم لیگ، قهرمانی 
فصل ۲۵-۲۰۲۴ سوپرلیگ ترکیه را به دست آورد. 
این قهرمانی، بیست‌وپنجمین عنوان لیگ در 
تاریخ باشگاه و سومین قهرمانی پیاپی آنها محسوب 
می‌شود. اوکان بوروک، سرمربی گالاتاسرای، در 
لحظات پایانی جشن قهرمانی تیمش از فرصت 
استفاده کرد تا طعنه‌ای آشکار به مورینیو بزند. 
او لپ‌تاپی را جلوی دوربین‌ها قرار داد که روی 
 آن لوگوی پنج‌ستاره باشگاه گالاتاسرای و عبارت 
the real one یعنی »آقای واقعی« نقش بسته بود. 
 این کنایه‌ای بود به لقب معروف مورینیو یعنی 

the special one به معنی »آقای خاص«.

اینترمیامی بامداد امروز در چهارچوب هفته 
سیزدهم MLS با نتیجه سنگین ۳ بر صفر مقابل 
اورلاندو سیتی شکست خورد و به رده ششم جدول 
سقوط کرد. این پنجمین باخت یاران مسی در ۷ 

بازی گذشته در تمامی رقابت‌ها بود.
مسی در مصاحبه‌ای با Apple پس از بازی گفت: 
»در این بازی یک صحنه عجیب اتفاق افتاد؛ یکی 
از بازیکنان‌شان توپ را به دروازه‌بان پاس داد )و 
دروازه‌بان با دست لمس کرد!(. داور خودش به من 
گفت که قانون را نمی‌داند، مطمئن نیست و درست 
درک نکرده... مگر چنین چیزی می‌شود؟ اینکه در 
امریکا یک قانون ساده را ندانی؟! و خب، همان‌ 
توپ در ادامه تبدیل به گل آنها شد. نمی‌خواهم 
بهانه بیاورم، اما همیشه در لحظه‌های حساس، 
یک اشتباه داوری پیش می‌آید. فکر می‌کنم 
داوری  مسأله  وی  ر بیشتر  باید   MLS  لیگ 

تمرکز کند.«

 تبریک تراکتور به گالاتاسرای 
بابت قهرمانی در سوپرلیگ ترکیه

قهرمانی گالاتاسرای در سوپرلیگ ترکیه با واکنش باشگاه تراکتور روبه‌رو 
شد. گالاتاسرای موفق شد بالاتر از فنرباغچه و بشیکتاش قهرمانی 
سوپرلیگ ترکیه را کسب کند. باشگاه تراکتور که با اسکوچیچ موفق به 
فتح لیگ ایران شد، با انتشار پیامی قهرمانی گالاتاسرای در سوپرلیگ 

ترکیه را تبریک گفت.

شبی تلخ برای دورسون در بازگشت به استانبول
سردار دورسون که پس از پایان فصل لیگ برتر ایران به ترکیه بازگشته، 
در شب یکشنبه راهی ورزشگاه اولکر شد تا بازی تیم سابق و محبوبش، 
فنرباغچه را از نزدیک تماشا کند. دورسون که سابقه درخشش با پیراهن 
فنرباغچه را دارد، همواره علاقه قلبی‌اش به این باشگاه بزرگ استانبولی را 
پنهان نکرده است؛ اما برای او شبی تلخ رقم خورد. در حالی‌که فنرباغچه 
موفق شد با نتیجه دو بر یک حریفش را شکست دهد، پیروزی همزمان 
گالاتاسرای در بازی خود باعث شد این تیم دو هفته مانده به پایان فصل، 
قهرمانی‌اش را قطعی کند. این اتفاق باعث شد تمام شور و امیدهای 
هواداران فنرباغچه، از جمله سردار دورسون، به حسرتی بزرگ تبدیل 
شود. گالاتاسرای حالا با اختلاف امتیازی غیرقابل جبران در صدر قرار 

گرفته و رقیب سنتی‌اش را از کورس خارج کرده است.

نیمار و جدیدترین مدل موی او که تا به حال ندیده بودید!
 نیمار، ستاره برزیلی‌ سابق بارسلونا و پاری‌سن‌ژرمن همواره علاقه داشته 
که مدل موهای خاص و متفاوت را امتحان کند. این‌بار، او از مدل موی 
جدید خود به سبک بافت آفریقایی رونمایی کرده که واکنش‌های زیادی 

را در شبکه‌های اجتماعی به همراه داشته است.

هندرسون: روح پدرم کنار من بود

aکنایه مربی گالا به مورینیو

گزارش یک

محمدرضا رحیم پور
روزنامه‌نگار

مشاهیر

به یاد نیکی لائودا

افسانه‌ای که هرگز خاموش نمی‌شود
در چنین روزی، دنیای اتومبیلرانی یکی از 
بزرگترین قهرمانان تاریخ خود را از دست داد. 
نیکی لائودا، راننده افسانه‌ای اتریشی و قهرمان 
سه دوره مسابقات فرمول یک )سال‌های 
۱۹۷۵، ۱۹۷۷ و ۱۹۸۴( در سن ۷۰ سالگی و پس 
از تحمل مشکلات کلیوی، چشم از جهان 

. وبست فر
نیکی لائودا نه تنها یک راننده بی‌نظیر، 
بلکه نمادی از اراده، شجاعت و بازگشت 
شکوهمندانه به صحنه پس از حادثه‌ای مهیب 
بود. او در دوران حرفه‌ای خود برای تیم‌های 
بزرگی چون فراری و مک‌لارن رانندگی کرد و 
تنها راننده‌ای است که توانسته با هر دوی این 
تیم‌های معتبر، عنوان قهرمانی جهان را کسب 
کند. لائودا با سبک رانندگی هوشمندانه 
و محاسباتی خود، توانست در عصر طلایی 
فرمول یک، در کنار رقبای قدرتمندی چون 

جیمز هانت، به اوج افتخار برسد.
لائودا، فراتر از دنیای اتومبیلرانی، یک کارآفرین 
نیز بود. او سه شرکت هواپیمایی را با نام 
خود تأسیس کرد: لائودا ایر، نیکی و لائودا. 
سرنوشت این شرکت‌ها متفاوت بود؛ لائودا 
ایر در سال ۲۰۱۳ توسط هواپیمایی اتریشی 

تحت پوشش قرار گرفت و در سال ۲۰۱۸، 
نیکی توسط خود لائودا خریداری شد. این 
تلاش‌های تجاری، نشان‌دهنده جسارت و 

تنوع فعالیت‌های لائودا در زندگی بود. 
اما آنچه نام نیکی لائودا را برای همیشه در 
تاریخ ماندگار کرده است، حادثه دلخراش او 
در گرندپری آلمان در نوربرگ‌رینگ در سال 
۱۹۷۶ بود. در این حادثه، اتومبیل لائودا دچار 
حریق شد و او دچار سوختگی‌های شدیدی 
گردید. در حالی که بسیاری تصور می‌کردند 
دوران حرفه‌ای او به پایان رسیده است، لائودا 
با عزمی راسخ و در یک بازگشت معجزه‌آسا، 
تنها شش هفته بعد در گرندپری ایتالیا به 
میدان مسابقه بازگشت. این بازگشت نمادی 
از اراده پولادین و روحیه تسلیم‌ناپذیر او بود.

درگذشت نیکی لائودا، ضایعه‌ای بزرگ برای 
جامعه اتومبیلرانی و تمامی دوستداران این 
ورزش است. او نه تنها یک قهرمان، بلکه 
الهام‌بخش میلیون‌ها نفر در سراسر جهان 
بود. یاد و خاطره او در تاریخ فرمول یک برای 

همیشه زنده خواهد ماند.
به یاد نیکی لائودا، قهرمانی که هرگز خاموش 

نمی‌شود.

وداع باشکوهوداع باشکوه

 شزنی بیمار است

جای او در بارسلونا نیست!

عاشقان اورتون با اشک و فریاد، گودیسون پارک را پس از ۱۳۳ سال بدرقه کردند

خداحافظی باشکوه رانیری با رم
رم آخرین دیدار خانگی‌اش در این فصل از رقابت‌های سری‌آ را برابر میلان 
برگزار کرد و موفق شد با نتیجه ۱-۳ در این بازی به پیروزی برسد اما این دیدار 
به خاطر اینکه آخرین حضور رانیری روی نیمکت این تیم در ورزشگاه المپیکو 
بود هم اهمیت بسیاری داشت. هواداران این تیم از قبل برنامه‌های بسیاری را 
برای ادای احترام به این مربی محبوب در نظر گرفته بودند و پیش از آغاز بازی، 
با یک طرح سرامیکی تماشایی از او به خاطر زحماتش تشکر کردند که باعث 
شد این مربی بسیار احساساتی شود و تحت تأثیر این اتفاقات قرار بگیرد. 
همچنین بازیکنان رم هم برای قدردانی از او تونل افتخار زدند و نشانی از رم به 
شکل مجسمه به رانیری اهدا کردند تا همیشه همراهش داشته باشد و روزهای 
خوبی را که با این باشگاه در طول چند ماه گذشته سپری کرده بود، از یاد نبرد.

aجنجال داوری در لیگ امریکا 


